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FASE CERO: viernes 25 de noviembre de 2016

En la hoja de respuestas, escribe la letra de la opcion que creas correcta.

Cada respuesta correcta te aportard 5 puntos, cada respuesta en blanco 1 punto y cada respuesta errénea 0
puntos.

No esta permitido el uso de calculadoras, instrumentos de medida o de cualquier aparato electrénico.
TIEMPO: 3 horas.

[5)

Si el perimetro del triangulo equilatero PQR es 48 cm, ¢ cual es, en cm,
el perimetro del paralelogramo PSTU?

A) 26 B) 28 C) 30 D) 32
E) 34
R

La media, mediana y moda del conjunto de siete nUmeros 60, 100, x, 40, 50, 200 y 90 son todas
iguales a x. ¢ Cual es el valor de x?

A) 50 B) 60 C) 75 D) 90 E) 100
A B
En el dibujo que observas, el perimetro del cuadrado ABCD es 120 y el
perimetro del tridngulo AED es 2x. ¢ Cudl de las siguientes expresiones E
corresponde al perimetro del pentdgono ABCDE?
A) 120 + 2x B) 40 + 2x C) 60 + 2x D) 90 + 2x
E) 30 + 2x D C

Las dimensiones de una caja de base rectangular vienen expresadas por nimeros enteros y estan
en la proporcion 1 : 3 : 4. ¢Cudl de los siguientes niumeros puede corresponder al volumen de la
caja?

A) 18 B) 56 C) 72 D) 96 E) 144

En cierto campamento de verano cada uno de los 100 estudiantes que hay sabe cantar, bailar o
hacer teatro pero ninguno sabe hacer las tres cosas. Hay 42 que no saben cantar, 65 que no
saben bailar y 29 que no saben hacer teatro. ¢ Cuantos estudiantes saben hacer dos de estas tres
cosas?

A) 16 B) 25 C) 36 D) 49 E) 64

En el interior de un cuadrado de lado 1 hemos dibujado cinco cuadrados
iguales como muestra la figura. El punto medio de cada uno de los lados del %

N\

cuadrado central coincide con uno de los vértices de cada uno de los otros
cuatro cuadrados. Si la longitud del lado de cada uno de estos cinco cuadrados

es a _b\/E con ay b enteros positivos, a + b es igual a: //

A) 7 B) 8 C)9 D) 10 E) 11

K




10.

11.

12.

13.

14,

15.

16.

¢ Qué porcentaje de numeros de cuatro cifras diferentes, todas impares, son divisibles entre 3?

A) 80% B) 25% C) 33% D) 40% E) 75%
El nimero 33* podemos escribirlo como la suma de 33 impares consecutivos. El mayor de todos
ellos es:

A) 33% + 32 B) 33* + 32 C) 332 -32 D) 33% - 32 E) 33*

¢, Cual es el resultado de la siguiente operacién?

123456785 - 123456782 — 123456783 - 123456784
(Como ves, se trata de una resta y productos de nimeros de nueve cifras)
A)-2 B)-1 c)o D) 2 E) Nada de lo anterior

En el paralelogramo ABCD de la figura, se verifica que %% A E B
¢, Cual es el cociente entre el area del cuadrilatero AECD y el area

del paralelogramo ABCD?
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A) % B) % 0) % D)

SRS

E)6

La diferencia entre una fraccion positiva y su inversa es 20 ¢, Cual es la suma de dicha fraccion y

su inversa?
A) 4—1 B) @ C) § D) 4—1 E)5
40 9 16 20

La base (lado desigual) del triangulo is6sceles de la figura tiene 12 cm de
longitud. Trazando tres rectas perpendiculares a la base, dividimos dicho
triangulo en cuatro partes de igual area. ¢,Cudl es la longitud del segmento x?

A) 342 B) 4 C) 4,5 D) 5 E) 3V3

«—Y—>'

J3

Una recta que pasa por el origen de coordenadas corta a las rectas x =1 e vy =?x+1

formando un triangulo equilatero. ¢ Cual es el perimetro de este triAngulo?

A) 246 B) 2+23 C)6 D) 3+243 E)6+l/E

3
Los puntos de corte de la parabola y = x? —2ax +2a con el eje de abscisas tienen coordenadas
enteras. ¢ Cual es la suma de todos los valores posibles de a?
A7 B) 8 C) 16 D) 17 E) 18
Ali, Bea y Celia escogen al azar un numero entre los diez primeros enteros positivos, siendo
diferentes todos los escogidos.¢Cual es la probabilidad de que el nUmero de Ali sea multiplo del
de Beay el de Bea sea multiplo del de Celia?
A L B) L c) L D) = E) >
64 72 80 90 200

De cuantas formas podemos escribir 345 como suma de una lista creciente de dos o més enteros
positivos consecutivos?

A) 1 B) 3 C)5 D) 6 E) 7



17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

En el interior del rectangulo grande dibujamos otros dos cuyos lados son
paralelos a los del primero, como muestra la figura. Si las areas de las
tres regiones, A, B y C, estan en progresién aritmética, la altura del
rectangulo pequefio es 1 cm y la anchura de las regiones B y C también
es de 1 cm, ¢,cuanto mide la base, x, del rectdngulo pequefio?

A) 1 B) 2 C)4 D) 6 E)8

Los vértices de un cuadrilatero son los puntos P(a, b), Q(b, a), R(-a, —b) y S(-b, —a), siendo ay b
enterosy a>b > 0. Si el &rea de dicho cuadrilatero es 16, ¢cual es el valor de a + b?

A) 4 B) 5 C) 6 D) 12 E) 13

¢, Cual es la suma de las soluciones positivas de la ecuacion (xz - x)2 =18(x2 - x)—72 ?
A)5 B)7 C)8 D)9 E) 18
Si x es cualquier nimero real, el menor valor que toma la expresion x* —4x +3 es:

A) -1 B) 0 C)1 D) 3 E) -3

La gréfica de la parébola y =ax? +bx +c es la que observas, cuyo vértice esta en
el eje de ordenadas. ¢ Qué afirmacion de las siguientes tiene que ser verdadera?

A)a+b+c=0 B)atb-c<0 Cla-b+c<0 D)a+b+c<0 / ‘ \
E) No hay informacion suficiente.

Si p(x) = (x—2)% (x + 2016) + (x — 2)25 (x + 2015) + (x — 2) 1 (x + 2014) + ... + (X — 2)(x +1) la
suma de los coeficientes del polinomio p(x) es:
A) 1008 B) 2016 C) 2027090 D)0 E) 1

En un cuadrante de una circunferencia inscribimos otra circunferencia, como muestra la figura 1.
¢, Cual es el cociente entre el area del circulo pequefio y el area del cuadrante?

oK B) 2 ) 32-v3) D) @ E) 4(3-2v2)

Figura 2

En el triangulo PQT de la figura 2, PQ = 10 cm, QT =5 cmy el angulo ZPQT = 60°. Los puntos Y,
W y V son los puntos de tangencia de la circunferencia de centro O con las rectas que determinan
los lados del triangulo. ¢ Cudl es, en cm, el radio de dicha circunferencia?

A 532-3) B)ig;—ﬁ) C)ﬂ“i—‘l) D>¥ g 258

6

Seleccionamos al azar tres enteros diferentes entre 1 y 2016, ambos inclusive. Si llamamos p a la
probabilidad de que el producto de los tres sea impar, entonces:

1 1 1 1 1 1
A — B == C) = - D) p== E =
)p<8 )P 8 )8<p<3 )P 3 )p>3



26.

27.

28.

29.

30.

¢Cudl es el area encerrada por la grafica de la curva x? +y? =|[x|+y|?

A) 742 B) 7 +2 C)z+242  D)2z+v2  E) 2z+2)
La grafica de x*(x +y +1)=y?(x +y +1) esta formada por:
A) Dos rectas paralelas B) Dos rectas que se cortan C) Una recta y una parabola
D) Tres rectas concurrentes en un punto E) Tres rectas no concurrentes en un punto
Los tres vértices del triangulo ABC estan en la gréafica de la parabola y = x°. El vértice A es el

origen de coordenadas y el lado BC es paralelo al eje de abscisas. Si el area del triangulo es 64,
¢cudl es la longitud del lado BC?

A) 4 B) 6 C)8 D) 10 E) 16

En el triangulo ABC de la figura de lados AB =6, BC =7y CA =8, las C
bisectrices AD y BE de los dngulos A y B respectivamente, se cortan

en el punto F. ¢ Cudl es el cociente %?

A) B) C)2 D) E)

N | W
w|o
w|~
N | Ol

A B

En el triangulo PQR, el angulo R es el doble del angulo P,PR=5 y QR = 4. ¢ Cual es la longitud
del lado PQ?

A) 2410 B) 6 C)7 D) 2.7 E) 5v2



